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Слідами «Тіней забутих предків»
Три дні

Чернівці – Брусниця – Чортория – Вашківці – Верховина – Криворівня – Дземброня – Івано–Франківськ
1075 грн./чол. при групі 15 чол.
Це один з найдивовижніших і найвитонченіших фільмів, які траплялося нам бачити протягом останніх років. Поетична повість на межі реальності і казки, дійсності і уяви, достовірності і фантазії... Уяві Параджанова, здається, немає меж. Червоні гілки дерев, геометрична композиція усередині корчми з нечисленним реквізитом на фоні білих стін, Палагна на коні під червоною парасолькою і з напіводягненими ногами грубість похоронного ритуалу з обмиванням померлого тіла і сцена оргіастичних забав у фіналі... Параджанов відкриває у фольклорі, звичаях, обрядах самобутній культурний ритуал, в рамках якого дійсність реагує на турботу і трагедію особи.

Журнал «Екран» (Польща), 1966 р.

«Тіні забутих предків» – стрічка, що принесла Параджанову світову славу.
«Тіні забутих предків» – фільму заборонений в Радянському Союзі.

«Тіні забутих предків» – 15 років позбавлення режисерської волі.
1 ДЕНЬ
Переїзд – Чернівці – Брусниця – Чортория – Вашківці – Верховина
Чернівці
Зустріч гурпи на зал. вок.
Чернівці «Слідами Миколайчука»

Краєзнавчий музей експозиційний зал «Заповіт у кадри любові І.Миколайчука»:
Фото сюжети з кінофільмів.
Сценарії Миколайчука.
Особисті речі Івана.

Музичне училище, 1957 – 1961 роки навчання.

Театральна студія при Чернівецькому музично–драматичному театрі ім. О. Кобилянської.

Алея зірок. Зірка Івана Миколайчука.

Місце зйомки фільму «Гадюка», вул. Бардуся.

Місце зйомки фільму «Така пізня, така тепла осінь» на мості через р. Прут.
Обід
Брусниця
Стара сільська школа, яка пам’ятає юного Іванка. Залюбки про нього розкажуть педагоги, які навчалися разом з Іваном.
Чортория
Музей–садиба Івана Миколайчука.

Зустріч з рідною сестрою.

Лебедине озеро
Того року, коли помер Іван Миколайчук, на озеро прилетіли лебеді і поселилися тут назавжди. Може це Іванова любов, що не змогла покинути свої рідні Карпати.
Вашківці

Іванова Маланка.
Монастир на Аниній горі.
Поселення

смт. Верховина Деревяний будинок, дво–, тримісні номери зі зручностями в номерах.

Вечеря по–верховинському

Красноїлля

Вистава «Верховинці» у виконанні аматорського театру на автентичній гуцульській мові (не включена у вартість 1300 грн./група).
2 ДЕНЬ
Переїзд – Криворівня – Верховина

Сніданок по–верховинському

Криворівня
Місцини зйомок фільму і не тільки:
Хата–музей «Гуцульська гражда».
Саме тут в 1964 р. Іванка купали до дня його весілля. На сьогодні в гражді збереглися предмети, котрі «приймали участь» в зйомках фільму.
Деревяна церква Різдва Пресвятої Богородиці поч.18ст.
Церква відноситься до місць зйомок фільму: одруженн Івана та Палагни, які не ввійшли у оригінал фільму.
Музей Франка
В одному із експозиційних залів є красиві різьблені ужиткові речі, які також «брали участь» у зйомках фільму.
Тут кілька років жив Михайло Коцюбинський.
Верховина
Автентична садиба–музей «Тіні забутих предків» (постійне помешкання Параджанова).
Зустріч та спогади гуцулки з «Тіней».
Подорож по «Жєб’євскому потоку», місцинах зйомок фільму.
Зустріч з колоритним гуцулом, який у фільмі пісенно озвучував І.Миколайчука.
Вечеря по–верховинському

3 ДЕНЬ
Переїзд – Верховина – Дземброня – Івано–Франківськ

Сніданок

Дземброня

У цьому селі в найбагатшій хаті прикрашеній гуцульською різьбою проживав Якутович, художник «Тіней».
Огляд гуцульського багатства – Чорногірського хребта.

Похід до автентичної садиби–музею.

Обід
Івано–Франківськ

Зал. вок.
Поїзд

627К Київ – Чернівці (Київ 18:27 – Чернівці 9:27)

43Л Ивано–Франковск – Киев (Ивано–Франковск 18:15 – Киев 6:20)

У вартість мандрівки включається

Транспортне обслуговування

Ночівля

Харчування (обід, веч. 1–го дня; сн., веч. 2–го дня, сн. обід 3–го дня)

Професійні тематичні екскурсії

Вхідні квитки
Страхівка

Супровід групи

У вартість мандрівки не включається

Квитки на поїзд
15 червня 2011

До 70–річчя Івана Миколайчука: етнофестиваль «На гостини до Івана».
В Івана Миколайчука була мрія: накрити стіл від Чорториї до Києва і запросити гостей звідусіль на гостину. Цьогоріч мрія «білого птаха Буковини» буде реалізована – з нагоди 70–річчя від дня народження славетного українського кіноактора, сценариста і режисера крайова виконавча влада ініціює проведення етнофестивалю «На гостини до Івана».
Так було

Юрій ІЛЛЄНКО, кінооператор фільму «Тіні забутих предків»: «Мене роз’яничарив Іван Миколайчук»

Так сталося, що 1941 року я, черкащанин за народженням, під час евакуації опинився в Сибіру. По війні разом з батьками жив на околиці Москви. Закінчив інститут кінематографії. І тривалий час не бував в Україні. Став класичним яничаром, я пройшов той вишкіл. Але знову ж таки сталося, що за дипломний фільм «Летите, голуби…» отримав великі міжнародні нагороди. І мене запросили на кіностудію ім. О.Довженка як оператора на фільм Сергія Параджанова «Тіні забутих предків». Я відмовився. Бо кінопродукція, що її випускала ця студія, була слабенькою. Тоді моя перша теща поцікавилася, чи я читав Коцюбинського. Я читав усе, що завгодно, тільки не Коцюбинського. Але, буквально «проковтнувши» його твір (у російському перекладі), я зрозумів: доля дає мені шанс практично на все моє подальше життя. Бо завдяки йому я зможу реалізувати практично все, що намріяв собі в операторському мистецтві. Там була безодня глибини, краси й мови. І коли я під час роботи над фільмом занурився в гуцульський мовний мелос, спрацювала генетична пам’ять. Саме тому він мені і дався легко. А спілкування з такими велетнями духу, як Іван Миколайчук, призвело до мого «роз’яничарювання». Мій шлях повернення до себе, як до українця, розпочався вже в дорослому віці.
Брусни́ця
Село на Чернівеччині. Перша письмова згадка як про село Барбівці відноситься до 1558 року. Сюди з сусідньої Чорториї ходив до школи Іван Миколайчук. Сьогодні школа носить ім’я видатного діяча української кіноіндустрії.
У східній частині села знаходиться місцева архітектурна пам’ятка – дерев’яна церква Успіння Пресвятої Богородиці 1887 року. Церква не зовсім звичайна для буковинських дерев’яних храмів.
Стара сільська школа, яка пам’ятає юного Іванка
Перша школа в Брусниці була побудована в 1878 році за часів Австро–Угорщини в центрі села, на тому місці, де тепер знаходиться приміщення початкових класів. Зображення першого приміщення школи не збереглось. Але існують дані 1906 року про те, що перша Барбівська школа була чотирьохрічною. Там викладали п’ятеро вчителів. Діти навчались в чотирьох класних кімнатах з одним паралельним класом. Учні навчалися релігії, німецької граматики, краснопису, історії, географії, математики. Зараз школа носить імя Івана Миколайчука.

Чортория – батьківщина Івана Миколайчука
Музей–садиба Івана Миколайчука
Хату, без якої не зміг жити Іван, відновили вже після його смерті, щоб облаштувати музей–садибу. В саду, поруч хати,дозрівають справжні червоні яблука. На пагорбі посеред саду – кілька берізок, які Іван посадив до 29–річчя дружини. Тут бували  зовсім не прості люди української культури: Сергій Параджанов, Роман Балаян, Борислав Брондуков, Іван Гаврилюк, Лесь Сердюк. Сиділи і співали мало не до світанку.
Лебедине озеро
В Чорториї є ще одне цікаве місце, спражнє паломництво для туристів – Лебедине озеро. Його полюбили для зимівлі лебеді, озеро має теплий притік і на зиму не замерзає. Минулої зими прилетіло їх туди не менше сотні, чимало – з кільцями на лапках, за якими орнітологи дізналися, що серед птахів є навіть іноземці з Польщі.
Легенда

Того року, коли помер Іван Миколайчук, на озеро прилетіли лебеді і поселилися тут назавжди. Може це Іванова любов, що не змогла покинути свої рідні Карпати…

Криворівня
Ще одна знакова місцина Гуцульської Верховинщини, розташована над берегами р.Чорний Черемош.Тут завжди квітло українське культурне життя.

Походження назви – від звивистих берегів гірської річки Чорний Черемош, яка має форму дуги. Це село відоме в Україні в першу чергу завдяки видатному українському письменнику, політичному і громадському діячу Івану Франку. Іван Якович за запрошенням відомого фольклориста Гуцульщини Володимира Гнатюка вперше приїжджає в Криворівню ще в кінці позаминулого століття. Місця тамтешні йому настільки подобаються, що він обирає Криворівню для свого постійного літнього відпочинку і приїздить сюди майже щоліта з сім’єю протягом 12–ти років. В.Гнатюку вдалося перетворити маловідоме тоді гірське село на «літню столицю» української культури. В Криворівні працював Гнат Хоткевич, засновник аматорського гуцульського театру діючого до сих пір.
Саме тут написав Коцюбинський повість «Тіні Забутих предків», а через півстоліття зняв свій відомий фільм з такою ж назвою Сергій Параджанов.
Саме духовно–культурний феномен цього українського села разом із особливістю його рельєфу, що має форму гірського амфітеатру, відзначив Гнатюк, назвавши Криворівню «Українськими Афінами».

Хата–музей «Гуцульська гражда»
За формою гражда нагадує маленьку фортецю – закритий двір, який складався з хати і прибудованих до неї господарських приміщень, входом до нього служила брама, яку на ніч закривали. Ґражду добре укріплювали, переважно для захисту від хижаків та сильних вітрів. У кінці ХІХ – поч. ХХ ст. тут проживали Палій і Параска Харуки.
На сьогодні чотири рази правнучка проводить екскурсію по «своїй» родинній гражді.
Церква Різдва Пресвятої Богородиці
Дерев’яна, з розписами XIX ст. Найдовершеніша споруда в гуцульській школі народної архітектури, яка є пам’яткою архітектури державного значення. Особливість храму в тому, що за три століття, незважаючи на всі випробування, він ніколи не був закритим і в ньому завжди звершувались Богослужіння. У храмі Різдва Богородиці часто збираються на спільну молитву за Україну і за світ віруючі різних християнських конфесій та навіть інших віросповідань.

Верховина
Розміщена у найвисокогірнішій частині Українських Карпат. Має багату українську національну культурну та історичну спадщину, яка збереглась тут завдяки великій повазі гуцулів до своїх предків, любові до своєї старовини та значною мірою природній ізольованості цього важкодоступного і найвіддаленішого гірського району.

Красноїлля
Красноїлів (стара назва – Дідушкова Річка). Через село протікає річка Дідушкова. Це найсамобутніше село Гуцульщини. У 1910 р. у цьому селі Г.Хоткевич організував Гуцульський театр, де йшли вистави на гуцульському діалекті, який побував у багатьох містах України, Росії та Польщі. 28 серпня 1910 року на сцені Чорногірського двірка тоді ще у Жаб’ю–Слупійці гуцули вперше виступили з п’єсою польського письменника Ю.Коженьовського.

Дземброня
До 2009 Берестечко – село Верховинського району Івано–Франківської області. У 2009 році селу повернуто первинну назву. Дземброня – це давня назва села. Розкинулось на берегах р.Чорний Черемош.

У Дземброні чи не найкраще збереглися давня культура, самобутні національні традиції, унікальні звичаї та обряди. Село Дземброня має статус гірського населеного пункту.
З полонини «Смотрич» відкриваються захоплюючі карпатські краєвиди. Полонина відома завдяки фільму, кадри якого знімалися на її території.
Тропинкой фильма «Тени забытых предков»

Три дня
Черновцы – Брусница – Черторыя – Вашковцы – Верховина – Криворивня – Дземброня – Ивано–Франковск
1075 грн. / чел. при группе 15 чел.
«Тени забытых предков» – лента, принесшая Параджанову мировую славу.
«Тени забытых предков» – фильм запрещенный в Советском Союзе.
«Тени забытых предков» – 15 лет лишения режиссерской воли.
1 ДЕНЬ
Переезд – Черновцы – Брусница – Черторыя – Вашковцы – Верховина
Черновцы
Встреча группы на ж/д вок.
Черновцы «По следам Миколайчука»
Краеведческий музей экспозиционный зал «Завет в кадры любви И. Миколайчука»:
Фото, сюжеты из кинофильмов.
Сценарии Миколайчука.
Личные вещи Ивана.
Музыкальное училище, 1957 – 1961 годы учебы.
Театральная студия при Черновицком музыкально–драматическом театре им. О. Кобылянской.
Аллея звезд. Звезда Ивана Миколайчука.
Место съемки фильма «Гадюка», ул. Бардуся.
Место съемки фильма «Такая поздняя, такая теплая осень» на мосту через р. Прут.
Обед
Брусница
Старая сельская школа, которая помнит юного Иванка. Охотно о нем расскажут педагоги, которые учились вместе с Иваном.
Черторыя
Музей-усадьба Ивана Миколайчука.
Встреча с родной сестрой.
Лебединое озеро
В год, когда умер Иван Миколайчук, на озеро прилетели лебеди и поселились здесь навсегда. Может это Иванова любовь, которая не смогла покинуть свои родные Карпаты. 
Вашковцы
Иванова Маланка.
Монастырь на Аниной горе.
Поселение
пгт. Верховина Деревянный дом, двух–, трехместные номера с удобствами в номерах.
Ужин по-верховински
Красноилье
Спектакль «Верховинцы» в исполнении любительского театра на аутентичном гуцульском языке (не включена в стоимость 1300 грн / группа).
2 ДЕНЬ
Переезд – Криворивня – Верховина
Завтрак по-верховински
Криворивня 
Места съемок фильма и не только:
Дом–музей «Гуцульская гражда».
Именно здесь в 1964 г. Иванка купали ко дню свадьбы. На сегодня в гражде сохранились предметы, которые «принимали участие» в съемках фильма.
Деревянная церковь Рождества Пресвятой Богородицы нач.18 в.
Церковь относится к местам съемок фильма: женитьба Ивана и Палагны, не вошедшие в оригинал фильма.
Музей Франко
В одном из экспозиционных залов есть красивые резные предметы быта, также «принимали участие» в съемках фильма.
Здесь несколько лет жил Михаил Коцюбинский.
Верховина
Аутентичная усадьба-музей «Тени забытых предков» (постоянное место жительства  Параджанова).
Встреча и воспоминания гуцулки из «Теней».
Путешествие по «Жебьевскому потоку», местности съемок фильма.
Встреча с колоритным гуцулом, песенно озвучивающим в фильме И. Миколайчука.
Ужин по-верховински
3 ДЕНЬ 
Переезд – Верховина – Дземброня – Ивано–Франковск
Завтрак
Дземброня
В этой деревне в самой богатой избе украшенной гуцульской резьбой жил Якутович, художник «Теней».
Обзор гуцульского богатства – Черногорского хребта.
Поход в аутентичную усадьбу-музей.
Обед
Ивано–Франковск
Ж/д вокзал
Поезд
627К Киев – Черновцы (Киев 18:27 – Черновцы 9:27)
43Л Ивано–Франковск – Киев (Ивано–Франковск 18:15 – Киев 6:20)
В стоимость путешествия включаеться
Транспортное обслуживание
Ночевка

Питание (обед, ужин 1-го дня; завтр, уж. 2-го дня, завтр., обед 3-го дня)
Профессиональные тематические экскурсии
Входные билеты
Страховка
Сопровождение группы
В стоимость путешествия не включается
Билеты на поезд
15 июня 2011
К 70–летию Ивана Миколайчука: этнофестиваль «В гости к Ивану».
У Ивана Миколайчука была мечта: накрыть стол от Чертории до Киева и пригласить гостей отовсюду на пир. В этом году мечта «белого птаха Буковины» будет реализована – по случаю 70–летия со дня рождения известного украинского киноактера, сценариста и режиссера краевая исполнительная власть инициирует проведение этнофестиваля «В гости к Ивану».
Так было
Юрий ИЛЬЕНКО, кинооператор фильма «Тени забытых предков»: «Меня разьянычарил Иван Миколайчук»
Так случилось, что в 1941 году я, черкащанин по рождению, во время эвакуации оказался в Сибири. После войны вместе с родителями жил на окраине Москвы. Окончил институт кинематографии. И долгое время не бывал в Украине. Став классическим янычаром, я прошел ту выучку. Но опять же случилось, что за дипломный фильм «Летите, голуби ...» получил крупные международные награды. И меня пригласили на киностудию им. А. Довженко как оператора на фильм Сергея Параджанова «Тени забытых предков». Потому что кинопродукция, которую выпускала эта студия, была слабенькая. Тогда моя первая теща поинтересовалась, читал ли я Коцюбинского. Я читал все, что угодно, только не Коцюбинского. Но, буквально «проглотив» его произведение (в русском переводе), я понял: судьба дает мне шанс практически на всю мою дальнейшую жизнь. Ибо, благодаря ему я смогу реализовать практически все, что намечтал себе в операторском искусстве. Там была бездна глубины, красоты и речи. И когда я во время работы над фильмом погрузился в гуцульский языковой мелос, сработала генетическая память. Именно поэтому он мне и дался легко. А общение с такими гигантами духа, как Иван Миколайчук, привело к моему «разьянычариванию». Мой путь возвращения к себе как к украинцу, начался уже в возрасте.
Брусница
Село в Черновицкой области. Первое письменное упоминание как о селе Барбовци относится к 1558 году. Сюда из соседней Чертории ходил в школу Иван Миколайчук. Сегодня школа носит имя выдающегося деятеля украинской киноиндустрии. 
В восточной части села находится местная архитектурная достопримечательность – деревянная церковь Успения Пресвятой Богородицы 1887 года. Церковь не совсем обычная для буковинских деревянных храмов.
Старая сельская школа, которая помнит юного Иванка
Первая школа в Бруснице была построена в 1878 году во времена Австро–Венгрии в центре села, на том месте, где теперь находится помещение начальных классов. Изображение первого помещения школы не сохранилось. Но существуют данные 1906 года о том, что первая Барбовська школа была четырехлетней. Там преподавали пятеро учителей. Дети учились в четырех классных комнатах с одним параллельным классом. Ученики обучались религии, немецкой грамматике, чистописанию, истории, географии, математике. Сейчас школа носит имя Ивана Миколайчука.
Черторыя – родина Ивана Миколайчука
Музей–усадьба Ивана Миколайчука
Дом, без которого не смог жить Иван, восстановили уже после его смерти, чтобы обустроить музей–усадьбу. В саду, рядом с домом, созревают настоящие красные яблоки. На холме посреди сада – несколько березок, которые Иван посадил к 29–летию жены. Здесь бывали совсем не простые люди украинской культуры: Сергей Параджанов, Роман Балаян, Бронислав Брондуков, Иван Гаврилюк, Лесь Сердюк. Сидели и пели чуть ли не до рассвета.
Лебединое озеро
В Чертории есть еще одно интересное место, настоящим паломничество для туристов – Лебединое озеро. Его облюбовали для зимовки лебеди, озеро имеет теплый приток и зимой не замерзает. Прошлой зимой прилетело их туда не меньше сотни, многие – с кольцами на лапках, по которым орнитологи обнаружили, что среди птиц есть даже иностранцы из Польши.
Легенда
В год, когда умер Иван Миколайчук, на озеро прилетели лебеди и поселились здесь навсегда. Может это Иванова любовь, которая не смогла покинуть свои родные Карпаты…
Криворивня
Еще одно знаковая местность Гуцульской Верховинщины, расположенная над берегами р.Чорный Черемош. Здесь всегда цвела украинская культурная жизнь.
Происхождение названия – от извилистых берегов горной реки Черный Черемош, имеющей форму дуги. Это село известно в Украине в первую очередь благодаря выдающемуся украинскому писателю, политическому и общественному деятелю Ивану Франко. Иван Яковлевич по приглашению известного фольклориста Гуцульщины Владимира Гнатюка впервые приехал в Криворивню еще в конце позапрошлого века.
Места тамошние ему настолько понравились, что он выбирает Криворивню для своего постоянного летнего отдыха и приезжает сюда почти каждое лето с семьей на протяжении 12–ти лет. В. Гнатюку удалось превратить малоизвестное тогда горное село в «летнюю столицу» украинской культуры. В Криворивне работал Гнат Хоткевич, основатель любительского гуцульского театра действующего до сих пор.
Именно здесь написал Коцюбинский повесть "Тени забытых предков», а через полвека снял свой известный фильм с таким же названием Сергей Параджанов.
Именно духовно–культурный феномен этого украинского села вместе с особенностью его рельефа, имеющего форму горного амфитеатра, отметил Гнатюк, назвав Криворивню «Украинскими Афинами».
Дом–музей «Гуцульская гражда»
По форме гражда напоминает маленькую крепость – закрытый двор, состоявший из дома и пристроенных к ней хозяйственных помещений, входом в него служили врата, которые на ночь закрывали. Гражду хорошо укрепляли, преимущественно для защиты от хищников и сильных ветров. В конце XIX – нач. ХХ в. здесь жили Палий и Параска Харуки.
На сегодня четыре раза правнучка проводит экскурсию по «своей» семейной гражде. 
Церковь Рождества Пресвятой Богородицы
Деревянная, с росписями XIX в. Самое совершенное сооружение в гуцульской школе народной архитектуры, которое является памятником архитектуры государственного значения. Особенность храма в том, что за три века, несмотря на все испытания, он никогда не был закрытым и в нем всегда совершались Богослужения. В храме Рождества Богородицы часто собираются на общую молитву за Украину и за мир верующие различных христианских конфессий и даже других вероисповеданий.
Верховина
Находится в самой высокогорной части Украинских Карпат. Имеет богатое украинское национальное культурное и историческое наследие, сохранившееся здесь благодаря большому уважению гуцулов к своим предкам, любви к своей древности и во многом естественной изолированности этого труднодоступного и отдаленного горного района.
Красноилье
Красноилив (старое название – Дидушкова Река). Через село протекает река Дидушкова. Это самое самобытное село Гуцульщины. В 1910 г. в этом селе Г. Хоткевич организовал гуцульский театр, где шли спектакли на гуцульском диалекте, который побывал во многих городах Украины, России и Польши. 28 августа 1910 на сцене Черногорского дворика тогда еще в Жабье–Слупийце гуцулы впервые выступили с пьесой польского писателя Ю. Коженевского.
Дземброня
До 2009 Берестечко – село Верховинского района Ивано–Франковской области. В 2009 году селу возвращено первоначальное название. Дземброня – это давнее название села. Раскинулся на берегах р. Черный Черемош.
В Дземброне наверное лучше всего сохранились древняя культура, самобытные национальные традиции, уникальные обычаи и обряды. Село Дземброня имеет статус горного населенного пункта.
С полонины «Смотрич» открываются захватывающие карпатские пейзажи. Полонина известна благодаря фильму, кадры которого снимались на ее территории.
